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Co bude dál? 

I ty nejdisciplinovanější společnosti mohou mít někdy pocit, že se 

jejich projekty ztrácejí. Problémem je většinou příprava. Řešení? 

Dobře strukturované a plně interaktivní úvodní setkání projektu! 

Více než pouhá pompéznost a ceremonie může dobře provedený 

výkop ve skutečnosti udělat něco krásného na správné noze. Zde je 8 

kroků k uskutečnění úvodní schůzky projektu, která vzbudí vzrušení a 

všechny dostane na stejnou vlnu. 
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Co bude dál? 
Co je zahajovací setkání projektu? Jak se píše na plechovce, zahajovací schůzka projektu je schůzka, na 

které odstartujete svůj projekt. Zahajovací schůzka projektu je obvykle první schůzka mezi klientem, 



který požádal o projekt, a společností, která jej dodá. Obě strany si spolu sednou a prodiskutují základy 

projektu, jeho účel, cíle a jak půjde od nápadu k realizaci. 

Obecně lze říci, že existují 2 typy úvodních schůzek, o kterých je třeba vědět: 

• Externí zahájení projektu – Vývojový tým sedí s někým mimo společnost, jako je zákazník nebo 

zainteresovaná strana, a diskutuje o plánu společného projektu. 

• Interní PKM - Tým zevnitř společnosti se schází a diskutuje o plánu nového interního projektu. 

I když oba typy mohou mít různé výsledky, postup je v podstatě stejný. V podstatě neexistuje žádná část 

zahájení externího projektu, která by nebyla součástí zahájení interního projektu – rozdíl bude pouze v 

tom, pro koho plánujete. 

Proč jsou úvodní schůzky projektu tak důležité? 

Mohlo by se zdát jednoduché nakopnout projekt pouhým 

zadáním hromady úkolů správným lidem, zvláště v 

dnešním kanbanovém pracovišti posedlým boardem. To 

však může způsobit, že se týmy budou neustále ztrácet. 

Pamatujte, že to, že jste na stejné desce, neznamená, že 

jste na stejné stránce. 

Jádrem toho je úvodní setkání projektu upřímné a otevřené dialogové setkání mezi klientem a týmem. 

Nejedná se o sérii oznámení o tom, jak bude projekt fungovat, ale o rozhovor o plánech, očekáváních a 

cílech dosažených bezuzdnou debatou. 

Zde jsou některé z výhod uspořádání úvodního setkání projektu 
    Připravte všechny - "Dejte mi šest hodin na pokácení stromu a první čtyři strávím broušením sekery." 

Pokud by Abraham Lincoln žil dnes, můžete si být jisti, že by první 4 ze 6 hodin projektu strávil na 

úvodním setkání. Je to proto, že tato setkání obsahují všechny kroky potřebné k zahájení jakéhokoli 

projektu správnou nohou. 

• Zahrnuje všechny klíčové hráče – Zahajovací schůzky nemohou začít, pokud nejsou přítomni 

všichni: manažeři, vedoucí týmu, zákazníci a kdokoli jiný, kdo má o projekt zájem. Je tak snadné 

ztratit přehled o tom, kdo má co na starosti, aniž by bylo jasné, že se jedná o úvodní schůzku, 

abyste na to všechno přišli. 

• Je to otevřené a spolupracující – Jak jsme řekli, setkání při zahájení projektu jsou debaty. Ty 

nejlepší zapojí všechny účastníky a přinesou ty nejlepší nápady ze všech. 8 kroků k úvodní 

schůzce projektu Kickass 

Co přesně je tedy zahrnuto na programu zahajovacího setkání projektu? Níže jsme to zúžili na 8 kroků, 

ale vždy byste měli mít na paměti, že pro tento typ schůzky neexistuje žádné pevné menu. Použijte 

těchto 8 kroků jako vodítko, ale nikdy nezapomeňte, že konečnou agendu máte vy! 

Krok č. 1 – Úvod a ledoborce 



Samozřejmě, že jediný způsob, jak zahájit jakékoli úvodní setkání, je seznámit je navzájem. Nezáleží na 

délce nebo rozsahu vašeho projektu, klienti a členové týmu se musí spojit na základě křestního jména, 

než budou moci efektivně spolupracovat. 

Zatímco k seznámení lidí se jmény stačí jednoduchý úvod „jít kolem stolu“, ledoborec může přidat další 

vrstvu osobnosti a odlehčit náladu před zahájením projektu. 

Zkuste tohle: Roztočte kolo  
Rozložte několik jednoduchých úvodních témat na točící se kolo a poté požádejte každého člena týmu, 

aby se otočil a odpověděl na jakékoli téma, na které kolo dopadne. Vtipné otázky jsou podporovány, ale 

dbejte na to, aby byly více či méně profesionální! 

• Kolovrat k prolomení ledů. 

• Chcete více takových?  Máme zde 10 ledoborců na jakékoli setkání. 

• Krok 2 – Pozadí projektu 

• Když jsou formality a slavnosti vyřešeny, je čas začít a nastartovat obchod s kamenným chladem. 

Jako u všech velkých příběhů je nejlepší začít od začátku. Popište veškerou korespondenci mezi vámi a 

vašimi klienty, abyste zajistili, že všichni zapojení do projektu budou plně informováni o tom, co se 

doposud stalo. 

Mohou to být snímky obrazovky e-mailů, textů, zápisů z 

předchozích schůzek nebo jakékoli funkce, které dodávají vaší 

společnosti a vašemu klientovi jakýkoli kontext. Usnadněte si je 

všechny tím, že vytvoříte časovou osu. 

Krok č. 3 – Poptávka projektu 

Kromě historie korespondence se budete chtít ponořit do 

podrobností, proč tento projekt vůbec začíná. Jedná se o zásadní 

krok, protože poskytuje jasný přehled o problémech, které se 

projekt snaží vyřešit, což by týmy a zákazníci měli mít vždy na paměti. Zeptejte se svého týmu na 

problémy, které je třeba vyřešit na úvodní schůzce projektu 

Protip  

Fáze jako tato jsou zralé k diskusi. Požádejte své klienty a svůj tým, aby představili svůj názor na to, proč 

si myslí, že byl tento projekt vytvořen. Pokud je to možné, měli byste se vždy pokusit nasměrovat hlas 

zákazníka v této části. Spolupracujte s klientem na skutečných příkladech spotřebitelů zmiňujících 

problematické body, které se váš projekt snaží napravit. Jejich názory by měly utvářet, jak váš tým k 

projektu přistupuje. 


